

# 科隆将增派警力维护秩序

科隆市和警方代表就除夕夜系列抢劫性侵案件召开紧急会议。科隆市市长亨丽埃特·雷克（Henriette Reker）表示除了要对犯罪嫌疑人进行刑事诉讼，还要避免这种群体犯罪案件的再次发生。

科隆将在狂欢节增派警力，做好预防措施。特别是将女性视为潜在受害者向其进行危险预警提示，以及向来自异域文化的人们解释何为狂欢节。“庆祝行为与公众行为不可混淆，尤其禁止公众场合的性行为。”

警方为此制订了具体的措施方案。警察局局长沃尔夫冈·奥博斯（Wolfgang Albers）称，将在大型活动场合增加警力以及便衣民警来维护秩序。除此之外，还会提高视频监控力度。

据调查，除夕夜案件中涉案人员约有 1000 人。目击者称，疑似来自阿拉伯及北非国家的男性聚集在科隆主火车站的站前广场，他们成群作案，对女性进行包围、骚扰并抢劫。在汉堡和斯图加特也出现了类似事件，但规模相对较小。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 1 月 5 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn